

特朗普三会内塔尼亚胡 对加沙局势影响如何

以色列总理内塔尼亚胡6日表示，他相信7日与美国总统特朗普举行的会谈，将推进关于释放被扣押人员及达成加沙地带停火协议的谈判。这是特朗普今年1月重新入主白宫以来内塔尼亚胡第三次访美。

特朗普6日表示，“有可能在本周内”达成有关协议，但“情况每天都在变化”。



7月6日，民众在以色列特拉维夫举行游行集会要求停火。(新华社发)



7月6日，巴勒斯坦人在加沙城的建筑废墟中开展救援工作。(新华社发)

内塔尼亚胡 “按以色列接受的条件”

内塔尼亚胡6日启程前往美国前对记者表示，已派谈判代表团前往卡塔尔首都多哈，就加沙地带停火协议与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）展开间接谈判。据以色列媒体报道，以方谈判代表团当天已启程。

内塔尼亚胡说，以方谈判代表团接到“明确指令”，要在“以色列已经接受的条件下”达成停火协议。

内塔尼亚胡说，他相信与特朗普的会谈将有助于促进达成相关协议，并重申“将彻底消除哈马斯对以色列构成的威胁”。

特朗普 “情况每天都在变化”

在与内塔尼亚胡会面前，特朗普被问及对达成加沙停火协议有多大的信心时说：“我非常乐观，但大家知道，情况每天都在变化。”

据路透社报道，特朗普近几天似乎在淡化加沙停火协议有所突破的可能性。6日晚，他称以方与哈马斯本周就被扣押人员达成协议的“可能

性大”。

“我们很有可能在即将到来的一周内与哈马斯达成协议，”特朗普告诉媒体记者，“我们已经解救了许多被扣押人员，而剩余的被扣押人员，其中相当一部分将获释。”

特朗普还说，他与内塔尼亚胡将讨论“可能与伊朗达成的一项永久性协议”。

谈判重启双方各有说法

媒体6日援引消息人士的话报道，以色列与哈马斯的新一轮间接谈判定于当天在多哈举行。

法新社以一名熟悉停火谈判、接近哈马斯的巴方官员为消息源报道，谈判的焦点是达成停火协议的条件，包括释放被扣押人员等事宜，哈马斯还将寻求重新开放拉法过境点以疏散伤员。

这名官员说，哈马斯谈判团队已抵达多哈。

哈马斯4日晚发表声明说，就阻止以色列侵略加沙地带，哈马斯与多个巴勒斯坦派别完成内部磋商，并向谈判斡旋方作出“积极”回应。哈马斯已“做好认真准备，以便立即开启关于停火协议框架实施机制的谈判”。

以色列总理办公室5日晚发表声明说，调解方4日晚转达了哈马斯对卡塔尔提出的停火方案的修改意见，但以方认为这些修改“不可接受”，但以方谈判人员仍将前往卡塔尔参加谈判。

以军继续开展军事行动

以色列国防军6日发表声明说，以军继续针对加沙地带武装组织展开军事行动。在过去一天里，以空军与地面部队协同行动，对加沙地带约130个目标实施打击。

以国防军和国家安全总局当天还发表联合声明说，以军战斗机6月30日在加沙地带北部加沙城发动空袭，炸死哈马斯海军部队指挥官拉姆齐·萨利赫。数名哈马斯武装人员一同被炸死。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日发布的数据，过去24小时内，以军在加沙地带的军事行动造成至少80人死亡、304人受伤。

据加沙地带卫生部门最新统计，以色列自3月18日恢复在加沙地带的军事行动以来，已造成当地至少6860人死亡、24220人受伤。

(新华社 冯玉婧 黄泽民 路一凡 包雪琳 陈丹)

特朗普批马斯克 建第三党“行不通”

新华社 美国总统特朗普6日在接受媒体采访时表示，美国一直是两党制，“第三党从来都行不通”，所以亿万富翁埃隆·马斯克“可以玩得开心，但我认为这太荒谬了”。

特朗普6日还在其社交媒体“真实社交”上发布长文，称“看到马斯克在过去五周彻底‘脱轨’，根本成了‘火车事故’，感到很难过”。特朗普嘲讽马斯克试图在美国体制内建第三党的选择，称马斯克“甚至想成立一个第三政党，尽管它在美国从未成功过——这个体制似乎并不是为第三党设计的。第三党唯一擅长的，就是制造彻底的颠覆和混乱”。

特朗普再次对马斯克反对“大而美”税收和支出法案表示惊讶，称马斯克早就知道他要取消电动汽车有关强制政策。

马斯克转发了特朗普相关言论的帖子，嘲讽“‘真实社交’是什么？从来没听说过”。马斯克还表示，“美国党”是当前美国问题的解决方案，他不排除“美国党”在2028年总统选举中可能支持某位候选人，“但未来12个月的重点将放在众议院和参议院选举上”。

根据美国法律，一个有资格参与选举的政党成立，其资质确认需要经过复杂的认证程序，首先必须召开党团会议或代表大会，选举临时官员并指定政党名称。目前，“美国党”是否已开始相关程序尚不清楚。

马斯克在2024年美国大选中支持特朗普和共和党，但最近与特朗普产生严重分歧，两人在网上大打“口水仗”。

(黄恒)

中国旅行团在意大利被洗劫一空

估计损失几十万元 驻意使馆回应：当地警方已开具报失单，游客可凭单理赔

近日，中国一旅游团在意大利被“洗劫一空”的消息引发关注。

7月7日下午，记者联系中国驻意大利使馆领事保护与协助电话了解相关情况，工作人员表示，经了解，意大利警方已为旅行团游客开具了报失单，后续游客可凭借报失单进行保险理赔。

上述工作人员表示，相关游客如果需要更多帮助，可主动联系驻意大利使馆的领事保护电话。

同日，该旅游团的一名游客金先生告诉记者，事发于7月3日，出事后，他们依旧玩完了全部的旅游项目，旅行团在7日下午抵达国内机场。

金先生说，他想趁暑假出国旅游，就报了个欧洲四国游的团，法

国、瑞士、德国、意大利，意大利是最后一站，团费为2万多元。事发当天，旅行团先去了比萨斜塔，玩完之后到了午饭时间，吃饭的地方特别偏僻。

“去之前看新闻知道一些国家小偷小摸挺多的，也做了一些防备，买了防盗包。导游也提醒那边小偷抢劫多，一定要注意安全，贵重物品要带在身上。”金先生说，“那时候意大利非常热，我们玩了一上午也很累，大家就不愿意把行李、包等往下拿，毕竟车就在饭店门口，还有监控。”

金先生称，当时一人下车吃饭，用了20分钟左右的时间，回来发现大巴车的门被撬开，车上所有的行李、背包被洗劫一空。“当地警察录了笔录，我们把丢的手机、耳机的定位

也给了他们，他们让我们‘等消息’。”

“我的身份证件、银行卡全被偷了，洗漱用品、车钥匙、充电器、充电宝、现金等也丢了，估计损失接近2万元。”金先生说，“还有一些团友损失非常严重，因为前几天买了很多奢侈品放在行李箱里，这一下子全没了。估计整个团的损失有好几十万元，万幸全团的护照都在导游那里没有丢。”

7月7日下午，金先生告诉记者，整个旅行团30人左右，旅行社已经分别统计了大家的损失情况，称将通过保险赔偿，“至于怎么赔、赔多少，目前还没有告诉我们，可能需要一些时间”。记者问及旅行社具体名称及其所属公司时，金先生表示“暂不方便透露”。

(红星 胡闲鹤)